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#include <stdio.h>
int add2(int a, int b) ;=

int main(void)

{
int sum = add2(a, b)) j&«— —
printf("gh: %d\n", sum)4&——
return 03

}
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int add2(int a, int b)

{

int sum = a + b;

return (sum);

int printf(char *str,

{

)
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findMax () :
o J
printHead()
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H
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'ééll-_JIE E_l function header

« ikt ot0| 5, 7 e S22 2 19
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814012 Al EXIO| MATEIS [

» VRS2 AR B0l F2| o2 2Ret e F
=1, ==X | function body
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- = A ° . eq 0
=1 I-TIC-JI o I function definition

SEN e { HISHS] SH0|E (D7l 228) int add2(int a, “int b)
[ 1
3 int sum = a + b;
g2 < o & .
return (sum);
L return (SHetGIAMA]) }
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intsum=a+Db;
return (sum);

)

n I]H 7 H =] Z=parameter variable
(inta, int b)
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int add2(int a, 1int b) | 845l
{

int sum = a + b;

return (sum);
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{

int max = a > b ? a

return max,

int findMax2(int a, int b)

b;
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= 0|2 findMax2
= Of7HEH2=Q1 &= K <40| X|CHZfS Tot= Bt

= BF2b S 1 return

= char, short, int, long, float, double & ':'._@Jéo
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int findMin2(int x, int y)
{

int min = x <y ?2 x : y;

return (min);
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void printMin(int a, int b)

{
int min = a < b ? a : b;
printf("%n", min);
return; /e S

}
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function ca]l()l ré| Q

findMax2(a, b), add2(a, b), printMin(3, 5)2}

== add2(a, b) e findMax2(a, b)2t

=~
=

(=1
=

eife)

= O & AR}

—_
O

X got7| ?lol 21Z50f| #H=p(l-value)/t ?IX|

BHe 7|58+

F

B~ sumOf| X

A=l 125

St
-

add2(5, 7);

Fsum
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&S SEOIH vt 2 FEC2 0501
=

& A3sIT}
int a = 3, b = 5; _ ; ; ;
int findMax2(int x, int y)
Y {
int max = findMax2(a, b); _
int max = x >y 7 x : y;
int sum = add2(a, b);
return (max) ;
: : }
printMin(2, 5);
S8 25 Aot return=0] 2leH BretE! gf
2 HRUR0] 2fa maxofl XMEBHTE
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o4 function prototype & S~ = X OI_-Iol_t =W NG
ATEY T2 2oHo MolEEs 2
* intadd2(inta, int b);
' Df7fiisee] B150| 2.2 A2t Ths

= intadd2(int, int),= 7tS

;

int add2(int a, int b);
int add2(int, 1int);

int findMin2(int x, int y);
Al ZIQBICE int findMin2(int, 1int);

SIS B40I2 (TEe 22);

StaEe 20|02 ofx|ato||
d
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» Hp QN 20| S 2 Z 01| T BIEA| 9
= 2ol MES O|2] AUt oA 2| ot T2 S O3S | A kot A

#include <stdio.h>

st4MoOf  int add2(int a, int b);
ffant add2@Gint; int) =i
int main(void)

{
inta =3, b= 5;
int sum = add2(a, b); &xS=E
return 0;

}

staxo| int add2(int a, int b)

{
int sum = a + b;
return (sum);

}

- HAFEH Z22)Y(Computer Programming) - 10 & 7| =

#include <stdio.h>

int main(void)

{
staMof  int add2(int a, int b);

[/int add2(int, int) ==
int a = 3, b = 53
int sum = add2(a, b); E©4S=
return 0;

}

staxo| int add2(int a, int b)

{
int sum = a + b;
return (sum);

}
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Source Code #01: functionadd2.c

// file: functionadd2.c

1 o ; . A . . E —t | e
g #include <stdio.h> u %I-—I— addzogl' flndManOE —_rLOL:I CLI' O:HX'”
4 //int add2(int a, int b); //0] YA E = - -
SEA X—I o| () |O+

2 int main(void) - =T flndManO = __|'L :IE
. SEAS = AlSH oro
|7 x| O S5 Z0]| 01 8 | X|

. — _I_ = O SO
8 inta=3,b=5;
g int addz{int a, int b); //int add2(int, int) =7}= e
@) A = Al -l-|_ :I
0 o tam ssaao oms « OFY St findMin2()E A2 ™
11 ElEat| 0 HTES e o . o —4— =k
12 int sum = addz(a b) OI'A I_H |A'| =
13 printf("st: %d\n", sum); malno [ I _I_O-I flﬂdMIﬂZO = EE
E; return 0;
16 L
18 | /a4 add2o] AT Tl Bamol um
19 —int add2(int a, int b)
20 {
21 int sum = a + b; _
2 sk 8
23 return (sum); //E2s = M= 7=
24 1
25
26 /13 main() g4 01|Jx1 S£0| gleoz o] S22 HHEA %=
27 —int findMin2(int %, int v)
28 {
29 intmin=x <y 7 % vy;
5_ return (min);
32 k;
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// file: getsum.cC

= 2F= getsum(int n)

i fdefine _CRT_SECURE_NO_WARNINGS
- 10| A DR7HEHS QI plR| Q| BHS Rt &b | U el
» BXQYHOR U2 0| HAZ ISt getsum() | | 0000 ETEE
= AH80I0] HE0| 2Zot0| A Zugt= 2 7 | int main(void)
- 2T getsum()%:rl o : : int max = 0;

Vo i

B MOISI0] QIO 2 Qo] HAZ
* BT maxS A0 BERHoR GO 35S printf("004 7RISl BE FE ng AHEAL. » *);

ol E—:! 5 scanf("%d", &max);
n X—Eg getSLll’Il()% §%‘5|—O:I 1“?—E'| max77f7(|0| El'% j printf("104A %d7pR|e| - %d\n", ////////////////} e
= T -
16 return 0;
- 210 o &
= 10M nZtX|2] BHE et nS YEOHAR.>> 1 o et
100 1 int sum = 0;
- 2 for (int i = 1; i <= n; i++)
= 10{|A{ 10077}X| 2] 2t 5050 : ////////
25 return sum;

]
(=3} 1
—
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O 71 ' H 2t 21X}

.| o a2
L RNl
= o=
C 2 ZIZ atb B HA sum
et add2(int, 1int)
int sum = add2(a, b);
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2 real parameters
[ EH =real p

Szl 7|sEleHr e

real argument EC = O] X|—argumentE|—_Tl_E HE

S 7led Ue gdHo Zele AR add =A7t X

O| A A= HO| CHEE F YR/ /A
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3 5
int findMax2(int a, int b)
{ AR
int a = 3, b = 5; int max = a >b ? a : b;
int max = findMax2(a, b); return max;
SOj7HHS }
int max = findMax2(); /] QEHIA
int max = findMax2(2); /] LFEE
int max = findMax2(2.4); / | QEEIM
int max = findMax2(2.4, 6.8); //F2M

[ok
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S A0 7H 1 - 0F A DY 7H 5

St

2F =3 = findMax2(a, b)

» HOIX}Ol g, b

@)
« 4 QIKta, bRt= CHE B

= =T
» X0l 2|8t @ Ecall by value
= = QIO £X0| ZA RIXte| H==0f

|
« DY B0 32 S HO Bt B

212t ALE 3 B4t A
5142 SE0H RO AQ] MO #H0| 22 WX Y= S
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Source Code #02: functioncall.c

1 /f file: functioncall.c 23 -int add2(int a, int b)

2 #include <stdio.h> 24 {

3 25 int sum = a + b;

4 int add2(int a, int b); //int add2(int, int) = Zl= 26

5 int findMax2(int, int); //int findMax2(int a, int b= 75 27 return (sum);

6 void printMin(int, int); //int printMin(int a, int B)E 75 28 }

7 29

8 —-1int main(void) 30 —-int findMax2(int a, int b)

9 { 31 {

10 inta=3, b=>5; 32 intmax=a>b?a: b;

11 33

12 int max = findMax2(a, b); 34 return max;

13 printf("F|CH: %d\n", max); 35 }

14 printf("gr: %d\n", add2(a, b)); 36

15 37 —iint findMin2(int %, int v)

16 f/8tet 410| Gle S22 YEE84AHE AME 38 {

17 printMin(2, 5); 39 intmin=x<y ?x:vy;

18 48

19 return 0; a1 return (min);

20 } 42 1

21 43

22 /f0|8} &< add2, findMax2, findMin2, printMin & 44 -void printMin(int a, int b)
45 {
46 intmin=a<b?a: b;
47 printf("&|4: %d\n", min);
43
49 return; [1748=F =
50 1
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» AA| 2 e RN HAXNZE PEE=HIEAT|E Y 5 BlS

» J2EZ H{EAV[E F B QA2 AE

= B3 7|0 2A O] i E 20| &2 Fot= &8 TS| g2 7| = StLIL| QIXLZ ALE
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double sum(double ary[], int n);
//double sum(double [], n)4 7t

double data[] = {2.3, 3.4, 4.5, 6.7, 9.2};

sum(data, 5);

S E Al HIE0IS 22 BIERIXE AT,

- HAFEH Z22)Y(Computer Programming) - 10 & 7| =

double sum(double ary[], int n)

{

int 1 = 0;
double total = 0.0;

for (i = @83 1 < nj i++)

total += ary[i];

return total;

“suanlab
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= Hi & point
. ZPHOILKIE ALBT P A0 TR B

- H -

EH
H
» H{HO| 2 P2 H sum +=*(point +i); 2N S EH=
= =% int *address = point;
= O|X| 2% sum +=*(address++) 2 2= H|E 2| o= 71& = U=
= 2L} point= T2 A2HA sum +=*(point++)= &7t
» S7HAMM point++2] I HLHALZ 44=0l pointE AFEE 5= G17| U=
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int 1, sum = 0;

int point[] = {95, 88, 76, 54, 85, 33, 65, 78, 99, 82};
int *address = point;

int aryLength = sizeof (point) / sizeof (int);

s s

for (i=0; i<arylLength; i++) for (i=0; i<arylLength; 1i++)

sum += *(point+i); sum += x(address++);
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for (i=0; -di<arylLength; -i++)
sum += *(point++);
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Aot B E 3 A T E WHEH(©2)

22 20|Z 25 AREE + ULt

int sumary(int ary[], int SIZE) int sumaryf(int *ary,
{ {
} I
for (i = 0; 1 < SIZE; i++) for (1 = 83 1 € SIZE: i++)
{ {
sum += ary[i]; sum += *x(ary + 1);
} }
for (i = 0; i < SIZE; i++) for (i = 0; 1 < SIZE; 1i++)
{ {
sum += xary++; sum += *(ary++);
} }

- HAFEH Z22)Y(Computer Programming) - 10 & 7| =

int SIZE)
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Source Code #03: arrayparam.c

=t =t
= &S W 00 =] O LA B L R

// file: arrayparam.c ]
ftinclude «<stdio.h> 28 /fint sumary(int ary[], int SIZE)E 7}=
29 —int sumary(int #ary, int 5IZE)

//int sumaryf(int ary[], int 5IZE); 30 { ]

int sumary(int #ary, int SIZE); 3; Int sum = @;

) ) ) 33 - for (int 1 = @; i <« S5IZE; i++)

-1int main(void) 34 {

{ _ _ 35 - //sum += ary[i]; 117t
int Dﬂlﬂt[] = { 95, 88, 76, 54, 85, 33, 65, 78, 99, 82 }; 36 J/sum += =(ary + i); 117t
int #address = point; 7 SUM += *ary++;
int arylLength = sizeof(point) / sizeof(int); 38 J/sum += #(ary++); 117t

12 39 }
13 int sum = @; 40
14 for (int 1 = @; 1 < arylLength; i++) 41 return sum;
15 sum += *#(point + i); 42 H
16 - /fsum += =(point++); [f @ S HEA
17 [/fsum += =(address++); /[/7t=
18 ol A L5 Ste
19 printf("H QIO M L3 T2 %d\n", sum); E" 210l A :'L*:'_;_'— ?55;} =
_ it eresumary() S8 ot g2 755
20 address = point; stAsumary() 3=2 st 52 755
21 printf("gtsumary() S=2 ot &2 %d\n", sumary(point, arylLength)); ;I y ‘E‘Ei 'ﬁ—} E'FE 755
22 printf("&=sumary() =2 Lot o2 %d\n", sumary(&point[@], aryLength)); 2 rsumary() 2& ~eh g=
23 printf("gfsumary() == oF 2 ¥d\n", sumary(address, arylLength));
25 return 0;
26 }
- HAFEH Z22)Y(Computer Programming) - 10 & 7| = Svsuanlab 35
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CHAHRE B 2= @IXIZ O] 8ot= 87,

a2t go|o o HOoM A M 2= =2 37| = M elehtHE 2= 37|
= HEA7|=

24 sum(): QAR O|Arel B E 4= 25 Hohs &=

24 printarray(): 2/ X2 O|At@ HI €4S 2+ = =0t &2
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O| X1 HjHo| 2oz MEt

| -

//0IXHE HiEUS 25 =Hok= &+

//O|XFH H{EZE 25 Ciol= +E= void printarray(double data[][3], int rowsize, int colsize)
double sum(double data[][3], int, int); 1
//OIXHH HHEIE 25 &6i= -Ed

void printarray(double data[][3], int, 1int);

- }
double x[]1[3] = { {1, 2, 3} {7, 8, 9},
{4, 5, 6}, {19, 11, 12} }: / /0| HHEZIS 2% Cisk= &4

double sum(double data[][3], int rowsize, int colsize)
int rowsize = sizeof(x) / sizeof(x[0]); [
int colsize = sizeof(x[0]) / sizeof(x[0][0]);

for (i = 0; 1 < rowsize; i++)
printarray(x, rowsize, colsize); for (j = ©0; j < colsize; j++)
total += data[i][j];
. sum(x, rowsize, colsize) . return total;
}
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O[ A+ i B2l Wt B +

HijE ol & A0 37|: 5
sizeof (x[0][0])==4 :

HiEe| X A £: 12

sizeof(x) / sizeof(x[0][0])

X[o][0]
HHE2| 3 +~: 4 _ | X[1][0]
sizeof(x) / sizeof(x[0]) Bl & 4~: 41 |
S'iZGOf(X)/ X[Z] [@]
Hige| & 4: 3 sizeof(x[0])
sizeof(x[0]) / sizeof(x[0][0]) | X[3]1[e]
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13o| 2= HIERA F7| &
sizeof(x[0])==12

i

X[0][1]
A [1] [L]
X[2][1]
X[3]1[1]

gol g3

X[0][2]
X[1][2]
X[2][2]
X[3][2]

sizeof(x[0])/sizeof (x[0][0O])

CHYERRA 27]: 48
. sizeof(x)

“suanlab
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Source Code #04: twoarrayfunction.c

00 =] O LA P L) R

[
[=== N ]

// file: twodarrayfunction.c
#include <stdio.h>

/12348 B{EZe BF Cots E@4Ud
double ggm(dnuble data[]1[3], int, int);
/122HE HEgE BF EHE LAY
void pg;gxgﬁgay{dﬂuble data[]1[3], int, int);
—1int main(void)
{
/74 x 3 HEE ot O|xHH HHE A .”-z' =75t
double x[1[31 ={ {1, 2,3} {7,8, 91} {
int rowsize = sizeof(x) / sizeof(x[08]);
int colsize = sizeof(x[@]) / sizeof(x[0]1[0]);
printf("2atd HHEL| ArzafE Chedt 25LUI0H\n");
printarray(x, rowsize, colsize);

printf("23}3 {8 HASFS %.31F YU CHAN", sum(x, rowsize, colsize));

return @;

22H B ES| A= 2 Chet Z5LICH

18 4: x[e][e] = 1.ee x[e][1] = 2.e0 x[0][2] = 3.
284 x[1][0] = 7.00 x[1][1] = 8.00 x[1][2] = 9.
34 x[2][0] = 4.0 x[2][1] = 5.0 «x[2][2] = ®.
434 x[3][0] = 10.00 x[3]1[1] = 11.00 x[31[2] = 12.

23t P 4SS 78.000 YLICH.

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 10 & 7| X

4,5, 6} {10, 11, 12 } };

23
24
25
26

=
/

28
29
30
31
32
33
34
35
36

=
!

//HEZHE BE Ciots 4
“idouble sum(double(=data)[3], int rowsize, int colsize)
//double sum{double data[][3], int rowsize, int colsize)

{
double total = @;

for (int 1 = 0; i < rowsize; 1++)
for (int j = @; j < colsize; j++)
total += data[illil;

return total;

}

[ 4= B 5 &95= &+

—void printarray(double(+data)[3], int rowsize, int colsize)
//void printarray(double data[][3], int rowsize, int colsize)
{

S for (int 1 = 8; i < rowsize; i++)

{
printf("% dai®4a: ", 1 + 1);
for (int j = @; j < colsize; j++)
printf("x[%d][%d] = ¥5.21Ff ", i, j, datalill(iD);
printf("\n");
}

printf("\n");
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Lab #02: H|€o| R E AA S X|™Hst OIE Z7IA|7|=

[/ file: incrementary.c

= &= incrementary(int ary[], int n, int SIZE) 2| nclute <steto
4 /&% incrementary2] E+23
= H{E37|7tSIZER HY B ary2| 2= EAS n s | v
%‘ %7|'A| 9'% _Clél'_)lk_ f vﬁiccli_'[;r?ntary({n_t :I:'::_, int SIZE);
. 27|52 HOISHE dataD ALRSHOl BE 9
AE30E ST 7| = _C'é,l'—JF o= 0t sryLenoth  Sizsoridate) 1 sizeof(in);
+ 1% aryLength £ HI2| 2718 2 f| g o sese
- . . . 16 [JHE YA o5 3W Z7tA7]7] Yal incrementary() 4552
u %i-_)lk_ prmaI'Y(mt *data, mt SIZE) I:IH OE:|3-7|7|-SIZE “ ingemewtary(%/////////////////////%l; o
Ol % ary©| BE YL E S o || wmcws s 4 s gm aae
L ary L= = 19 /IZIE Lot 87| printary() E$45E
2? printary(data, aryLength);
| 7E:|J__||' gé | return @;
m 47235 ; //B{E 3 7|7} SIZEQI BHE arye| BE YUAS nPE ZTIAF|= B
26 —-void incrementary(int ary[], int n, int SIZE
- B 2l20f 24243 Cid Zat: T T
= 710568 = | Iy

/I EI7|7t SIZEQ HHE aryo] BE HAS SsHE B
—wvoid printary(int =data, int SIZE)

[ W I W T W I W S R S R WS Iy % WS
D~ &AWk =S

{
for (int 1 = @; 1 < SIZE; i++)
printf("%2d “, data[il);
printf("\n");
}

oot
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N
P
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3. M7 <2k ero| B 22| 2f 4




_Jl\_recursive function

T 2t

for (n >= 1)

= n * (n=4) 1

43
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28 MM HYE S

« n | Snfcoid S LEEHLE =4 nt
= 1%2*%3*  *(1n2)*(n-1)*n= 2|0
» SO 7‘*OIOHM BXAs2MHE =S

= nl= o1 | RIHIM (n-1)1= BN TSHCHH 2 A n!
* (n-1)1= 7OH | RIBIAM = Tl (0-2)10] ER

= T factonal(n)E T OISHCH 4= factorial(n) 721 0| A CrA| factorial(n-1) & 2=
ol 1 2= 0| & “ts

)0

o
1
N
ot

“suanlab
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int factorial(int num)

if (n <= 1) {
n! = if (num <= 1)
return 1;
else i
n! = n * (n-1)! return (num * factorial(num - 1));
}

oot
1
N
P
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Source Code #05: factorial.c

= T LA B L) )

]

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 10

/f file: factorial.c
ginclude <stdio.h>

int factorial(int); //2t=9H

-1int main(void)

{
for (int 1 = 1; 1 <= 10; i++)
printf("%2d! = %d\n", i, factorial(i));
return 0;
1

/[ nt S5t Yz
-1int factorial{int number)

{
if (number <= 1)
return 1;
else
return (number # factorialCnumber - 1));
1

[ok

t4 7%

= X2t factorial()= 0[& 5 1!10{ A 10!

K| 21t

= 0K
E =4

1!
Xl
3!
41
S5l
b!
Il
8!
-
18!

=1

= 2

= b

= 24

= 120
= 720
= 5040

40320

= 362880

3628800

“suanlab
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T 4| M

= SF= factorial(n)Of| A factorial 3)= 2= ot 8% Al MH
= factorial(3)= 2= o'H 2= factorial(3) LH 50| A CHA| factorial )2 2 &

= factorial(2) 0| | = CtA| factorial(1)2 2=
= A= factorial(1) LHF-O| Al return 12 &2
= LA factorial(2) 2 =02} B2t} 12 O3t return 241)2 A
= A=A factorial(3) 2 = =O2f factorial(2)2| A2 21 2E |o
= return (3*2) 2AOIH £= 6= Ehet

o K| 7S RECER]

O - 1

« UHtX O 2 XYt S0 TEO| A|ISE|HA|ZHE Q2 A2 0 M2 2|9 AFR & RCh= th

oot
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factorial(3)=2?

6
(6 &
3
int factorial(int num)
{
if (num <=.1) return 1;
else return (num * factorial(num - 1));
} 3 * factorial(2)
2
(5] 2
2
int factorial(int num)
{
if (num <= 1) return 1;
else return (num * factorial(num - 1));
} 2. % factorialil)
1l
(4] ©
1
int factorial(int num)
{
if (num <= 1) return 1;
else return (num * factorial(num - 1));
l;
- HAFEH Z22)Y(Computer Programming) - 10 & 7| = Sosuqnlqb 48



II:|-_J|\_random number EI-OI = I-:'.'l EI -°|;I'

1

¢%§gamwrsﬂmwmﬂo
. g+¢rme§Afg6+e1m S| It stdlibhE =7+

= 00f| A 32767Af0|0|’§§—’|*—§01|*1 Q1O| 2 SILtO| H4E Hhzt
= Visual C++2| of| & I} stdlib.h ILH
= s rand()Q] A|CHZEO 2 7|3 A4 RAND_MAXE 16X14=2 0x7fff 2 & 9|
« Qlo|o|
-

= Ol= =7t EiEk= X Of

A

o
1
N
ot

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 10

& 4 QIO0 0= 47} MEYE 50| DE SYUSICHE 9|1
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L} Z~random number 20| H 2{ 2| 'o;l-_Jl\_

#include <stdlib.h> //rand() %ot O =gt
2= rand()E AkZsl2H &llo
int main(void) It stdlib. hE AUsHOF SiCt
{
st rand()= 00l 32767 7tX|2]
B S0 M SiLIE Brefeirt
printf ("%5d ", EEEE) ;
}

- AFE 221U (Computer Programming) - 10 & 7| =
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Source Code #06: rand.c

= O LA B Ll Bd

]

/f file: rand.c
—1#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> //rand() S5l & ot

Z1int main(void)

{
printf("@ ~ %5d ApO|2| == 574:
for (int 1 = @; i < 5; i++)
printf("%5d ", rand());
puts("");
return @;
1

- AFEH ZE221Y(Computer Programming) - 10 &

rand()\n", RAND_MAX);

T 7

ol

=

b

o LH5 =

@ ~ 32767 AO|e] == S7H: rand()

41 18467 6334 26500 19169

“suanlab
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» St rand() = T2 E A0 W get Y- =71 et
= SHAF 41 18467,6334,26500,19169 2/ 0| ==
OH i =5 ChE 2| A4

—
* A E(seed)k: Al E4XO|EF S CHEA| 2H57| 210H XS0 X|'Fot= =+
» A|EZIO|CIE2 M Lh==TF EF 2R
= &= srand(seed) = EE
» StErand()0IM =
MZ CHE seed U= XI%%PI 25K 2= time() 0| &
» time(NULL)2 1970 1& 1% O|= A 77HK| Bt A|ZHS 2= tHel = Bret
= Of|H T timehE & Y
10 M n77kX| 2] H=F E'l: rand() % n+ 12 0[&
UHISEA| 7] aOf| A b7 K| 2| =5 Ll rand() % (b-a+1) +a= 0|2

- HAFEH Z22)Y(Computer Programming) - 10 & 7| = E"SUCII’\'CIb



Sk A

SF= srand()
#mclude <stdlib.h> //rand(), srand()E &t s|HOjY =&
#include <time.h> //time()E &Tt O =&

.

#define MAX 100

int main(void)

[ time(NULL) 242 QIxl2
srand(}& S=3ICt,

srand((long) time(NULL));

number = rand()%MAX + 1;

10ilA MAXZEX| GH-tel
} EETL S e 2 B

3H

E

[El

212 Y (Computer Programming) - 10 &5 7| =
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Source Code #07: srand.c

= O LA P L R

[n]

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 10

// file: srand.c
—1#include <stdio.h>
tinclude <stdlib.h> //rand(), srand()E 95t ot =Tt
ginclude <time.h> //time()2 st ooty =st
fdefine MAX 100
-1int main(void)
{
long seconds = (long)time(NULL);
srand(seconds); //printf("¥ld\n", seconds);
printf("1 ~ %5d ApO|©| k== 574:\n", MAX);
for (int 1 = 8; 1 ¢ 5; i++)
printf("%5d “, rand() % MAX + 1);
DutS{lrll:}j
return @;
1

oot
1
N
P
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97

100 A}O|2Q| Lt 57):

90

45

34

38
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Source Code #08: math.c

= O LA s L) R

[ne]

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 10

[/ file: math.c

ASEDIE] SIAE ALLS
—itinclude <stdio.h> " TQII- Jlll-El_:I %I-_I_ = A|_C> Ol'E:i I:I|_:|
L — (@
H1I O] O AROI
#include <math.h> //s=3f SE CHASh BhedH 23 oY O-” —I |-E mathh= &'
—-int maj_n{ygid) u O'” E-l'u'l- = math.hO-" AI__| OI_-lEl O-I
q Ol AS| D] SEA
) Y. R ) - . e M- T a2 o1
printf(" 1 1AlE 1iMAE AHSZ(sart)in®);
printf(""-----————--"-"-"-""""-"-"-""""-"-"-"-"-—-""-- \n");
for (int i =23; 1 ¢ 7; i++)
printf("%3d %7.1f %¥9.1f %¥9.1f\n", i, pow(i, 2), pow(i, 3), sqrt(i));
printf("\n");
printf("exp(1.0) = %5.2f, ", exp(l.@8));
printf("pow(2.72, 1.0) = %5.2f, ", pow(2.72, 1.8));
printf("sqrt(49) = %5.2f\n", sqrt(49));
printf("abs(-10) == ¥5d, ", abs(-10)); T T I
printf("ceil(7.1) = %5.2F, ", ceil(7.1)); - tle e dEE e
printf("floor(6.9) == %5.2f\n", floor(6.9)); 3 9.0 27.0 1.7
4 16.0 64.0 2.0
_ 5 25.0 125.0 2.2
; return @; 6 36.0  216.0 7.4
exp(1.0) = 2.72, pow(2.72, 1.8) == 2.72, sqrt(49) = 7.00
abs(-18) == 10, ceil(7.1) = 8.80, floor(6.9) == 6.00

oot
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ASEDE] SFEA
=ct 2t2q ok

sta 2| 2
double sin(double x) ALZISES gqn

double cos(double x) AtZkst cos

double tan(double x) AtZksta tan

double sqrt(double x) M&2, square root(x)
double exp(double x) eX

double log(double x) loge (x)

double loglO(double x) logie(x)

double pow(double x, double y) xY

double ceil(double x) xHCH 2X| 42 715 22 e
double floor (double x) xHCl 3X| 42 7K 2 e
int abs(int x) e xQ| Hrf 2t

double fabs(double x) A xo| & 24t

E| Z212)|Y (Computer Programming) - 10 &3 7| X °E’ suanlab 56
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» Of|HI} ctypehOf| (IR 22 H O

» TAE AASHALE XS Beole Ve -
« AU O 2 A B isxxx(char) 2, HEt 3
= A= O(false) 2 00| OFEl TH=Zk (true)S Hi2t
« Bt ol HotE ZALE St
. FR g
= toupper(c): ¢/t & 2= A I B= Cha Atz Het
= tolower(c): 44/t S HEZATE I B& A AtE Het

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 10
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A SE g 3R

e+ Hd 7S
isalpha(char) =X AAt
isupper (char) I=2 HEXL At
islower (char) S ASKL LAt
isdigit(char) XXH(0~9) HAL
isxdigit(char) 16Tl RXH(0~9, A~F, a~f) ZHAt
isspace(char) ZEH( ¢ 2,3 XA JONEY PNFE T\ s \NPY) BRE Ak
ispunct(char) T (BIZO|L YOPRHEE AMelst E2EXN =X ZAt
isalnum(char) =20t =Xt(alphanumeric) (0~9, A~Z, a~z) A}
isprint(char) £4 7ts gl
isgraph(char) 2= 22Xt AL
iscntrl(char) MGIEATC Yoty *Yb% , “Not, "W, NF,“Ne? , S\r2 EA
toupper (char) IZ AZKE HEXZE Ht
tolower (char) G2 UEXE AZKZE HHet
toascii(char) OtA7| ZEZ HEt
_tolower (char) X2 G2 AZKE Het
_toupper (char) 22X EE EKX2 ¢t
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Source Code #09; char.c

/f file: char.c

2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() @F5E BiA|st7| st A Ho
3 Si#include <stdio.h>

5 #include <ctype.h> //2AF T3 St2S §0orY ctype.ho Oj2 22 Ao
7 void print2char(char);

8

9 -1int main(void)

10 {

11 char ch;

13 printf("¥ot8l(ZEx) £= O ZA YHstM2.\n");
14 - do

15 {

16 printf("22F 3 = Enter: ");

17 scanf("%c”, &ch);

18 getchar(); [lenter 7| UZ Hr=

19 if (isalpha(ch)})

20 print2char(ch);

21 else

22 printf("@2i: %c\n", ch);

23 } while (ch !'= "x" & ch != 'X'); //Y&H0| x E= X0|H &=
24

25 return 0;

26 1

27

28 -void print2char(char ch)

29 {

30 if (isupper(ch))

31 printf("¥&: %c, B ¥c\n", ch, tolower({ch));
32 else

33 printf("¥=: ¥c, H=t: ¥c\n", ch, toupper(ch));
35 return;

36 1

- HAFEH Z22)Y(Computer Programming) - 10 & 7| =

2X1S Q2 ot YT 2}
0| Q2i3t 2R} ChAZAf
S HBll 2XIE Eote =
Elal!

« 2R Q2 7% oD ME|'
UOR BXxE @ WO Z
e

« LTI0| OFL C}2 X} 92
2ol Arf2 2AIE 52
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Crret of o mh

H SIAZ O|SLE SEA QS AFA =<
= 02 2f0|EE 2| &5 Rlot &A1} ol-_l_, 12| D 027} &Y
sl 2| 2t
stdio.h HE UEH Y
math.h 8 &3 Y
string.h =g =Y
time.h INFARES s
ctype.h =X 23 =Y
stdlib.h 2| RELE[(HAEE 2 HE §) &
- AFE 212U (Computer Programming) - 10 g 7| =
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Lab #03: 10{| A 100 A}O| o] Lt <

i

7t HA TS AEAF] B guesst| M
Hd4E 8 ZOF B inputdf X &t =

M E guess@f H| 1St S 2 H ALE AL
A Cr2 2SRt BEE NS, CrA| Bh=
B =2t H= inputdt guess/t €2 H "HE Y
LICHE =85l S=

2= time()= O &5t7| #/5H 5| H T time.h
= ALO|

= H Hd

10| A n77kX| Q| =& &d: B rand()Z O
&30} =4 rand() % n+12 0| &

e

- AFE 212U (Computer Programming) - 10 & 7

= D 00 =] O LA B LD R e

LS I R O [ S R L B S

]

// file: numberguess.c

#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS
—i#include <stdio.h>
#include <stdlib.h> //rand(), srand(}E T2t st =gt
ginclude <time.h> //time()S Y5t smtYy =&
#define MAX 100

—1int main(void)

{
int guess, input;

srand((long) time (NULL));

Quess =

printf("10§ A %d Ato[oflM 3t F==7F ZHEUSHCHAN", MAX);
printf("0| F&= RALMR? Yol EMR. - ");

- while (scanf(Z77777777)) {

if (input > guess)

printf("®Est sHLCI A&LICH. ChA| YSEHBINR.  ");
else if (input < guess)
printf("g=st +=HCr SUCH ChA| FESHH 8. = ");
= else
{
puts("HELCE");
T
}
}
return 9;
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